1 раб.  

2)при температуре 0 оC  и давлении 10 5  Па Воздух занимает объём 5*10 -3 м3.Каким будет объём данной массы воздуха при давлении 1.05 *105 Па и температуре 20 о С?
Ответ :5.1*10 -3 м 3

4) Воздушный шар ,наполненный газом при давлении 1.05 *105  Па при температуре 70о С ,поднялся в слой воздуха где давление оказалось 0,66 *105 ,а температура -28о С.
Во сколько раз изменился объём газа, наполняющего шар ?

Шар изготовлен из эластичной плёнки 

Ответ: 1.14
6) Перед тактом сжатия давление смеси в цилиндре двигателя внутреннего згорания  равно 0.8 *105 Па ,а температура 50о С .Определите температуру смеси в конце такта сжатия ,если объём смеси в процессе уменьшился в 5 раз ,а давление увеличилось до 7*105  Па 

Ответ: 565 К
2 раб. 

2) Найдите плотность газа при температуре 20оС и давлении 200 кПа равна 1,4 кг/м3. 
Ответ:2.6 кг/м 3 
4) На сколько измениться число молекул воздуха в помещении при повышении температуры от 17о С до 25о С ? Атмосферное давление остаётся неизменным равным 

100кПа;объём помещения 60 м3
Ответ: уменьшится на 4*10 25 молекул 
6)сколько молекул воздуха находится в комнате объёмом 240 м3  при иемпературе 25о С 
И давлении 105 Па?

Ответ: 6* 1027
3 раб.

3) в 1м3 газа при температуре 20оС содержится 2*1025 молекул .Определите давление газа 

Ответ: 2*10-21
5) В сосуде объёмом 10 л  содержится 5*1023 молекул газа .какова температура газа ,если его давление 150кПа?

Ответ:217 К

7)Найдите среднюю квадратичную скорость молекул водорода при температуре 0оС , 

Если известно что масса молекулы водорода 3.4 * 10-27 кг.

Ответ:1.8 км/c .
